Приложение 3

Пример 1.  Решить уравнение:  [image: image2.png]lx +2] = [2x — 1]



.

Решение.  Возведем обе части уравнения в квадрат[image: image4.png]lx+ 27 = [2x — 1]



. Получим квадратное уравнение [image: image6.png](x+2)"=(2x—1)°



,  [image: image8.png]3x°—8x—3=0, x=—;





Ответ:[image: image10.png]



Задачи для самостоятельной работы.
1. Решите уравнение.

1) [image: image12.png][2x + 1] = [2x - 2]



.
2) [image: image14.png]lx +5] = [10 + x|



.
3) [image: image16.png]x| = |2x — 5]




4) [image: image18.png][7x — 1] = [2x + 4]




5) 2[image: image20.png]lx+1] =[x —3.]




2. Решите уравнение  [image: image22.png]|2x — 5| —[3x— 8| =




 Если уравнение имеет несколько корней, то в ответе запишите их сумму.
3. Найдите разность между наибольшим и наименьшим корнем уравнения [image: image24.png][3x —4|—|6—2x| =0



.
